

## 民政事务局局长巡视荃湾地区工程（附图）

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（六月十五日）下午前往荃湾区，实地视察区议会如何透过地区小型工程改善旧区的设施和环境，以及了解「陪老员」试验计划如何为妇女，包括新移民妇女提供培训和就业机会。

曾德成在荃湾区议会主席陈耀星和荃湾民政事务专员叶锦菁的陪同下，到荃地坊小贩市场视察工程进度。

荃地坊原为一旧式小贩市场，多年来摊贩自行搭建帐篷及电表，构成环境卫生及火警威胁等问题，受到区议会及居民的关注。这项改善工程于今年年初展开，包括为小贩市场加添上盖，增设消防、通风设备和公共照明系统，以及装设符合安全标准的电源装置等。

曾德成说：「特区政府拨予区议会地区小型工程计划的款项，为这旧式小贩市场带来改善的契机。我期待工程于明年年初竣工后，可以令荃地坊成为荃湾区的新地标，促进本土经济。」

他亦参观了大陂坊游乐场，实地了解游乐场翻新后的情况，包括新增的长者健体设施及甚受欢迎的儿童游乐设施等。大陂坊属较早发展的社区，居民不乏长者和儿童，翻新后的设施深受坊众欢迎。

该项目同样运用地区小型工程的拨款。曾德成补充：「地区小型工程计划是特区政府强化区议会功能的一项措施。我们会继续与区议会紧密合作，回应市民的诉求，提升地区设施和环境。」

曾德成亦十分关注区内为妇女提供的培训和就业机会。

二〇一〇年在荃湾民政事务处协调下，仁济医院、新界社团联会和岭南大学亚太老年学研究中心在区内试行「仁济乐在家—专业陪老服务」。曾德成今日实地参观培训中心，得悉至今已有八十八位男女学员成功通过培训考核，当中包括新移民学员，成为「陪老员」，获安排在老人院实习以及为有需要的家庭提供「陪诊」和「护理」等服务。

完

2012年6月15日（星期五）

